Kabinet Gradonacalnik

From: Marko Mitevski <mmitevski@ccc.org.mk>

Sent: netok, 22 centemepw 2023 16:21

To: nikola.susevski@resen.gov.mk; kabinet gradonacalnik@resen.gov.mk;
Cc: sknikolova@ccc.org.mk

Subject: Bapatbe 3a npuctan Ao UHdopmauni o4 jaBeH kapakTep
Attachments: Bapatbe OnwTuHa PeceH.pdf

Mo4uTyBaHWK,

Bo npunor Bu goctasysame baparbe 3a npuctan Ao urdopmaumnn 0, jaBeH KapakTep.
Co pocTaByBatbe Ha HaparbeTo Ha e-Mmann afpecnTe Kom 81 Ce objaseHu Ha oduupjanHaTa Beb CTpaHULa Ha

AreHupjaTa 3a 3aliTUTa Ha NpaBoTo 3a cnobosaeH npucran Ao MHOOPMALLMKW OF, jaBEH KapakTep, CMeTame Aeka
HaparbeTo Bu e ypeaHo JOCTaBeHo.

Co nouwur,

Mapko MuTeBCKU

LieHTap 3@ rparaHCki KOMYHUKaLWK
Byn. Kouo PauuH 26-1/2
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HNo: OnwtunHa PeceH
(nmaTen Ha nHdopmaurjaTa)

BAPAMBE
3a npucTan 4o vHopMaLum of jaBeH KapakTep

Og;: LlerTap sa rparaHcku komyHvkauun, Ckonje, yn. bynesap Kouo Pauun Bp. 26/1-2 Ckonje,
Ten.02 3 213 513, e-mail center@ccc.org.mk.

3acTanHuK / NOMHOMOLWHMK Ha BapaTenoT Ha vHhopmauujata: ['epMad PUMKoB, Y. bynesap
Kouo Pauwn Bp. 26/1-2 Ckonje, Ten. 02 3 213 513, e-mail center@ccc.org.mk.

Bp3 ocHoBa Ha uneH 4 v unex 12 of 3aKoHOT 32 cnobogeH npucTan A0 UHdopMauuK of jaseH
kapakTep (Crnyx6GeH Bechuk Ha Penybrnka Cesepha MakepoHuja Bpoj 101/2019), oa vmartenoT
ja Gapam cnegHata nHdopmalja o4 jaget Kapakiep.

Be MonuMe Aa HY rv JoCTaBuTe cneaHuTe WHpopmatuu:

1. Konky nuua Bo nHcTuTyUnjaTa epliat padotu oa obriacta Ha jaBHUTE Habaskn?

2. Komky op nuuata KOUWTO rv Bpliar jaeduTe HabaBkk vumaaT Bakeuka noTepaa 3a
NONOXEH UCNUT 3a jaBHW Habaskn?

3. [anu uneHosuTe Ha KomucyjaTa 3a jaBHM Habasku ce MeHysaaT 3a cekoja Habaska vnu
ce uctute 3a cute Habasku?

4. Be MonMMe, AOCTaBeTe HW ja oanykata 3a jaBHa HabaBka 3a nocTankata Bpoj:
16738/2022

5. Jdany wwvaTe BHATPelWHW npasuna BP3 Yvja OCHOBa ja npecmeTysaTte npoueHeTara
BpeaHocT Ha HabaskuTe (ako vmarte, Be MonumMe, [AOCTaBeTe HU Konwja of
LOKYMEHTOT)?

6. Janu umate AeduHMpaHW BHATPELHW Trpasuna 3a u3paboTka Ha TexXHU4YKWTE
cneundukaLmn 3a jasHuTe Habaskv (ako umare, Be MONVME, AOCTABETE HU Konvja on
Tue npasuna)”?

7. [lanu umaTe cUCTeM 3a CrieAere Ha peanusauvja Ha nnaHoT 3a jaBHu Habasku (aKo
umare, Be Monume, objacHeTe Kakos e TOj CUCTEM)?

8. [anu umaTe cuCTeM 3a Crefiere Ha peanusaumjata Ha CknydeHuTe Aorosopy 3a jaBHN
HaBaBKu ako UmaTe, ee monume, oBjacHeTe Kakos € Toj cucTem)?

HauuH Ha ko] BapaTtenoT caka A4a ce 3anosHae Co COAPXUHaTa Ha HapanaTa uHopmauyja:
- &) yBiA
- ©) npenuc

cbomt(onwja

- ENEKTPOHCKW 3anuc
- A) apyro

(ce HaBefyBa DapaHuOT Ha4WH, CO 320KpYXYyBame)
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Hauur Ha fJocTaByBarse Ha uHdopmatnjarta:

- @) no nowTa
- ©) TenedoH
- B) dhakc

@e-mamn
-&) Apyro

(MpasHa noyka: bapaTtenoT He & AoMKeH Aa T HaBese v 0Bpa3noXu NpuinHNTE 3a BapareTo,
Ho Tpeba f4a Hase[e AeKa cTaHysa 360p 3a Bapate 3a croboAeH npucTan Ac uHopmaumja oa

jaBeH kapakTep)

(ce HaBepnyBsa DapaHnoT HaduH, co 330KPYIKYBaE)

Bo Ckonje MoTnnc, 4 b
[atym: 22.09.2023 roanHa %‘ \
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